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Napredovaním v  integrácii kvality a bezpečnosti oslovujeme naše zainteresované strany poslaním: 

 

„Uvedomujeme si dôležitosť podpory udržateľnosti. “ 
 

Vrcholový manažment si je vedomý svojej zodpovednosti a zaväzuje sa implementovať a podporovať 
zlepšovanie efektívnosti systému environmentálneho manažérstva, dodržiavať všetky príslušné 
záväzné povinnosti, právne a iné predpisy, požiadavky zainteresovaných strán a uplatňovať rizikovo 
orientované riadenie vrátane zabezpečenia ochrany životného prostredia.  

Environmentálna politika je založená na týchto zásadách: 
 

    

ZHODA 
 
Naše projekty prispievajú k zmierňovaniu a 
prispôsobovaniu sa zmenám klímy. Určujeme a 
riadime všetky významné environmentálne vplyvy 
našich produktov a služieb, od návrhu až po servis 
počas celého životného cyklu. Zvyšujeme starostlivosť 
o prírodu, spĺňame individuálne požiadavky a plne 
rešpektujeme všetky právne a iné nariadenia. 

 
 
ZODPOVEDNOSŤ 
 
Usilujeme sa byť najlepším dodávateľom stabilných 
a polostabilných hasiacich zariadení, hasičskej  
a záchranárskej techniky. Podporujeme zodpovedné 
myslenie o nových príležitostiach a posilňujeme 
zodpovednosť všetkých spolupracovníkov 
a subkontraktorov  za neustále zlepšovanie 
environmentálnej výkonnosti najmä v oblasti 
znižovania emisií skleníkových plynov. 
 
 

POVEDOMIE 
 
V záujme systematického riadenia environmentálnych 
aspektov a vplyvov na životné prostredie prijímame 
opatrenia na ich ovplyvňovanie s cieľom 
minimalizovať znečistenie životného prostredia, 
potenciálne incidenty a núdzové situácie. Učíme sa s 
každým projektom, čo prispieva k identifikácii nových 
hrozieb a dopadov okrem iného spojených 
s používaním chemických látok.  
 

 

OCHRANA 
 
Chránime hodnotu ekosystémov, životné prostredie a 
zainteresované strany vrátane všetkých ľudí a 
uprednostňujeme prevenciu nezhôd, znečistenia 
životného prostredia a iných rizík. Snažíme sa využiť 
príležitosti na prevenciu alebo zmiernenie nepriaznivých 
vplyvov na životné prostredie a posilnenie pozitívnych 
vplyvov. 
 
 

PARTNERSTVO    
 
Spolupracujeme so zainteresovanými stranami tak, aby 
ich výrobky, služby a procesy boli v súlade s 
požiadavkami na podporu efektívnosti nášho 
environmentálneho systému.  Stanovujeme  si 
environmentálne ciele pre využívanie obnoviteľných  
prírodných zdrojov a  energie,  úsporu spotreby 
prírodných zdrojov a ochranu pôdy, vody a ovzdušia.   
 
 

 
KOMUNIKÁCIA  
 
Podporujeme všetky zainteresované strany, aby prijali 
opatrenia na ochranu Zeme účinným oznamovaním 
bezpečnostných údajov. Berúc do úvahy zdroje Zeme 
zdieľame skúsenosti z projektov, vrátane prehlbovania si 
vedomostí o výhodách zlepšeného osobného správania 
sa v oblasti životného prostredia. 
 

 
 

 
 

 

V Trnave, 28.05.2021                                              Mgr. Pavol Pongrácz,  
Generálny riaditeľ        


